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‘Aoxnon 1n: Aivetat n e€iowon x? + y2 —4x + 2y — 11 = 0.
(@) Na amobeifete 6T 1 mapanave egiowon mapiotdvel kukAo C tou oroiou va
Bpeite 10 KEVTIPO KAl TNV AKTiva.
(B) Na Bpeite v e&iowon g eparttopévng tou kUukAou C oto onpeio tou A(—2, —1).

() Na Bpeite g edlo00e1g 1oV edarttopévev tou kukdou C nou eivat kabeteg otnv
eubela n: 3x — 4y + 15 = 0.

(6) Na Bpeite 11g e€1000e1g TV edparntopéveav tou kUukAou C rou diépyxovrat aro to
onpeio B (6, 3).

(¢) Na e§etdoete av ) eubeia 7 : 3x — 4y + 15 = 0 eivat eparttopévn tou kukdou C.
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‘Aoknon 27n: Aivetat n e§iowon
P +y =2+ Nz —y+2)=0, orou A €R (1)
(@) Na deifete ou 1 e§iowon (1) mapiotavel KUKAO yia KaOe paypatikd apibpod A
Slapopetikd arod 1o 2 Kat va PPeite 1o KEVIPO KAl TV AKTiva ToU.
(B) Na Bpeite 1 mapiotavet n e§iowon yua A = 2.

(y) Na Bpeite 10 YEGUETPIKO TOTIO T®V KEVIPROV TOV KUKA®V ITOU opidovral anod v
e&lowon (1).

(6) Na arobeifete ot o1 maparndave KUKAol diépxovial aro otabepd onueio, 1o
ortoio Kkat va Bpebei.

() Na arobeitete ot 6ot 01 KUKAO1 TI0U opidoviat and v e&iowon (1) epdarrtoviat
mg eubelage : —xv +y = 2.
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